

Дорогой Анатолий Владимирович! Дорогие ветераны и сотрудники института!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой – 90-летием со дня основания института. За годы своего существования институт внес большой вклад в разработку и совершенствование медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов при различных

заболеваниях и последствиях травм. Институт всегда оказывал большую методическую и консультативную помощь медико-экспертным комиссиям в областях Украины.

Результаты научных исследований нашли свое отражение в многочисленных публикациях. Институт издавал много методических рекомендаций и книг по медико-социальной экспертизе, что позволило поднять профессиональный уровень врачей медико-социальных комиссий и способствовало улучшению качества медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов в Украине.

В день праздничных торжеств отдадим большую дань уважения тем, кто был у истоков института, на протяжении многих лет трудился и способствовал превращению института в научный центр.

В настоящее время институт — единственное в Украине научное и высшее консультативное учреждение по медико-социальным вопросам инвалидности. Результаты научных исследований института получили признание на мировом уровне — доклады сотрудников института принимают и слушают с интересом на международных конгрессах.

Желаю родному институту дальнейшего процветания и новых успехов в решении актуальных проблем в области медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов.

Желаю всем ветеранам и сотрудникам института доброго здоровья, удачи, благополучия и мира!

Доктор мед. наук, профессор

Л. К. Сулеева – ветеран института.